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TESO. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione, sulla proposta di legge : 

« Costituzione in comune di Asigliano, 
frazione del comune di Orgiano, in provincia 
di Vicenza ». 

P R E S I D E N T E . Queste relazioni saranno 
stampate e distribuite. 

Interrogazioni . 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-
terrogazioni presentate oggi. 

PAVIA, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere se 
e quando verrà eseguita la sistemazione, 
già progettata, del tratto navigabile del-
l'antico Po di Primaro, per coordinarne il 
fondo a quello ora allargato ed approfon-
dito del Po di Volano divenuto emissario 
della bonifica di Burana. 

« Niccolini ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e commer-
cio, per sapere se intenda proporre qualche 
provvedimento per migliorare la condizione 
degli insegnanti delle scuole pratiche e spe-
ciali di agricoltura. 

« Niccolini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici sul 
motivo, per il quale, essendo ormai già 
quasi completato il raddoppiamento di bi-
nario sulla Napoli-Salerno, non sieno in al-
cun modo iniziati i lavori per la costru-
zione del doppio binario sulla Salerno-Bat-
tipaglia, quantunque per tale opera si pre-
vedesse la spesa di lire 1,500,000 nell'alle 
gato al disegno di legge n. 540, che poi di-
venne la legge 23 dicembre 1906. 

« Francesco Spirito ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno sulle cause che hanno 
ritardato e ritardano ancora l'appalto dei 
lavori d' ingrandimento del carcere giu-
diziario di Nuoro (Sardegna) e sui provve-
dimenti adottati per affrettarli. 

« Pinna ». 

« 11 sottoscntto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere se 
e quando intenda provvedere all'appalto 

dei lavori di bonifica nella vallata del Ce-
drino e nell'agro di Siniscola in Sar-
degna. 

« Pinna ». 

« Il sottoscritto interroga il ministro del-
l'interno sulla vertenza fra il comune ed il 
già medico condotto di Sambuca Pistoiese. 

4 Santini », 

« Il sottoscritto chiede d'interrogàré l'o-
norevole ministro di agricoltura, industria 
e commercio per sapere come mai la selva 
marittima di Terracina, una delle più im-
portanti d'Italia, sia lasciata priva di go-
verno razionale, che la renda rigogliosa e 
produttiva. 

« De F elice-Giuffrida ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per conoscere 
per quali ragioni non venne concessa una 
breve fermata del 1° treno (n. 143) Torino-
Savona, alla stazione di Carmagnola, cen-
tro importante, sede di uno dei maggiori 
mercati del Piemonte, capo di linea per lo 
diramazioni su Cuneo e su Savona. 

« Teofilo Rossi ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno inscritte nell'ordine del giorno. 

Proposle di legi?e. 
R 3 I D E N T E . L'onorevole Landucci 

in unione ad altri onorevoli deputati, ha 
presentato una proposta di legge che sarà 
trasmessa agli Uffici perchè ne autorizzino, 
se credano, la lettura. 

Onoranze alla memoria del g e n e r a l e Cavalli . 

P R E S I D E N T E . Partecipo alla Camera 
questa lettera pervenuta dall'Ispettore ge-
nerale dell'Arma d'artiglieria : 

« Eccellenza, 
« Il giorno 8 corrente, alle ore 17 precise, 

alla presenza di Sua Maestà il Re, delle au-
torità politiche, civili e militari della Capi-
tale, sarà tenuta in Roma, nel giardino del 
laboratorio di precisione (via Porta San Lo-
renzo, 102) una solenne commemorazione 
del generale Giovanni Cavalli, in occasione 
della ricorrenza del primo centenario della 
sua nascita. 

« In seguito all'autorizzazione di S. E. il 
ministro della guerra, esprimo a nome del-
l'Arma d'artiglieria, che ho l'onore di rap-


